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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี 
สมัยสามัญที่ 3/2563  ครั้งที่ 2 

วันพุธที่  13  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ.  2564 

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี 
................................................................. 

เปิดประชุม  เวลา  09.00 น. 
มีผู้เข้าประชุม  17  คน  ลา  -  คน  ขาด  -  คน 
 

  เมื่อท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี มาพร้อมและครบองค์ประชุมแล้ว เลขานุการสภาฯ ได้เชิญ
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดีเข้าห้องประชุม ประธานสภาฯ คือ นายสมดี  ศรีแนน  ได้กล่าวเปิดการ
ประชุมตามระเบียบวาระการประชุม 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 

นายสมดี  ศรีแนน เรียนท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน วันนี้เป็นวันประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3/2564 ครั้งที่ 2
ประธานสภาฯ  วันนี้ได้เชิญทุกท่านมาประชุมสภาฯ  เนื่องจากสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี  ได้มีมติ 

ในวาระท่ี 1  (ข้ันรับหลักการ) ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 
2565 เมื่อวันที่  2  สิงหาคม 2564  พร้อมทั้งได้มีการแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติและได้
มีการก าหนดรับค าแปรญัตติ จ านวน  3  วัน คือ วันที่ 4 – 6  สิงหาคม  2564 แล้วน า         
ค าแปรญัตติเสนอต่อประธานสภาฯ ในวันที่ 6 สิงหาคม 2564 ประธานสภาฯจึงได้น าร่าง
พร้อมค าแปรญัตติเสนอต่อที่ประชุมสภาฯในวันนี้คือ วันที่ 13 สิงหาคม  2564   ก่อนอื่นผม
ขอให้ฝ่ายบริหารท่านนายองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดีได้พบปะและแจ้งข้อราชการต่างๆ 
ให้กับสมาชิกสภาฯก่อน เชิญครับ 

นายไชย  พลเยี่ยม - ไม่มี-   
นายก อบต. 
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม ครั้งท่ีแล้ว (สมัยสามัญ สมัยที่ 3/2564 ครั้งที่ 1                 
   เมื่อวันที ่ 2 สิงหาคม  2564) 
ประธานสภาฯ   ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ท่านสมาชิก 

คงได้รับและอ่านเรียบร้อยแล้ว มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีกระผม         
ขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาครับ 

ที่ประชุม   มตริับรองรายงานการประชุมเป็นเอกฉันท์ 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เพื่อทราบ 

ประธานสภาฯ  ฝ่ายบริหารท่านนายองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดีมีเรื่องจะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบ
หรือไม ่เชิญครับ 

นายไชย  พลเยี่ยม เรียนประธานสภาฯและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ก่อนอื่นผมต้องขอขอบคุณท่านสมาชิก 
นายก อบต.    สภาองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี รวมทั้ง อสม. แพทย์ประจ าต าบล  สารวัตร และ                

จิตรอาสาทุกท่านที่ได้เข้าร่วมกิจกรรมการปลูกป่าที่วัดป่าสุขสมบูรณ์  บ้านสุขสมบูรณ์ หมู่ 11 
โดยท่านนายอ าเภอโพนทองได้เดินทางมาเป็นประธานในการปลูกป่าในครั้งนี้  บริเวณนี้อยู่ติด
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กับอ่างเก็บน้ าแก้งม่วง ซึ่งเราได้รับงบประมาณจากกระทรวงพลังงานมาด าเนินการตาม
โครงการสถานีพลังงานชุมชนต าบลค านาดีในสัปดาห์นี้โครงการดังกล่าวจะท าการทดสอบ
ระบบสูบน้ าขึ้นหอถัง ซึ่งมีอยู่ด้วยกันทั้งหมด  7 หอถัง  และระบบท่อส่งน้ าระยะทางยาว              
7  กิโลเมตร โครงการนี้มีโรงอบแห้ง  จ านวน  2  จุด  จุดที่ 1 ตั้งอยู่ที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเดิม
บ้านราษฎร์ด าเนิน หมู่ที่ 3 และจุดที่ 2  ตั้งอยู่ที่ องค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี  มีห้องเย็น
จ านวน  1  แห่ง  ตั้งอยู่ที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเดิมบ้านราษฎร์ด าเนิน หมู่ที่ 3  เมื่อวันที่             
10  สิงหาคม  2564  ที่ผ่านมาได้เข้าร่วมพิธีรับมอบครุภัณฑ์กับกลุ่มเกษตรกรแปลงใหญ่  
ยินดีกับกลุ่มด้วย  เหลือกลุ่มยางพารา  วันที่ 19  สิงหาคม  2564  พลังงานจังหวัดร้อยเอ็ด
จะจัดประชุมการอบรมชี้แจงการใช้เทคโนโลยีพลังงาน  การบ ารุงรักษาและแต่งตั้งผู้รับผิดชอบ
โครงการสถานีพลังงานให้กับผู้น าท้องที่  ผู้น าท้องถิ่น  และประธานเศรษฐกิจชุมชนทุกหมู่บ้าน  
เรียนเชิญทุกท่านเพ่ือเข้าร่วมรับฟังการอบรม 

  ส าหรับเรื่องโรคระบาดโควิด 19 วันนี้ประเทศไทยมีผู้ติดเชื้อ จ านวน  23,418  ราย 
ส าหรับต าบลค านาดีของเรามีศูนย์พักคอย จ านวน  2  จุด  จุดที่ 1  อยู่ที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
บ้านดงมันเดิม  จุดที่ 2  อยู่ที่วัดป่าสุขสมบูรณ์  บ้านสุขสมบูรณ์  หมู่ 11  ตอนนี้ต าบลค านาดี
ของเรามีผู้ติดเชื้อรายใหม่  คัตเตอร์ใหม่  คือบ้านปากช่อง  สืบเนื่องมากจากครอบครัวนี้มีลูก
ชายติดเชื้อมากจาก กทม. กักตัวในพ้ืนที่ต าบลนาขาม  อ าเภอกุฉินารายณ์  จังหวัดกาสสินธุ์  
ซึ่งแม่ได้เป็นผู้ติดเชื้อ พร้อมลูกสาวและหลานจ านวน  อีก  2  คน ปัจจุบันกักตัวอยู่ที่ศูนย์          
พักคอยบ้านดงมัน  ยังไม่ทราบสาเหตุแน่ชัดว่าครอบครัวนี้ติดเชื้อมาจากท่ีไหน เพราะผู้ติดเชื้อ
ยืนยันว่าไม่ได้พบเจอลูกชายที่ติดเชื้อ  ซึ่งบ้านปากช่องมีกลุ่มเสี่ยงประมาณ  20  คน  บ้าน 
ค านาดี  ประมาณ  3  คน วันนี้เที่ยงผลการตรวจจะออก  ถ้าผลออกมาเป็นบวกเป็นงานหนัก
ขององค์การบริหารส่วนต าบลค านาดีของเราที่จะท าการควบคุมไม่ให้ลุกลาม  หลังเลิกประชุม
ขอเชิญท่านประธานสภาฯและผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 8 ประชุมกันเพ่ือหาแนวทางป้องกันและแก้ไข  
ต้องทราบว่าคนที่ติด  ติดมาจากท่ีไหน ต้องท าการสืบสวนโรคก่อน  ถ้าผลการตรวจออกมาเป็น
บวกเราจะต้องมีมาตรการที่เข้มข้นขึ้น    วันนี้ท่านสุนัน  วงษ์ชนะ พร้อมครอบครัวได้เข้าท า
การตรวจถ้าผลออกมาเป็นบวกต้องปิด อบต. ตอนนี้องค์การบริหารส่วนต าบลของเรามี
นโยบาย Work Form  Home   ศูนย์พักคอยที่บ้านดงมัน  องค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี
เราได้ส่งอาหาร จ านวน  3  มือ  ส่วนทางบ้านราษฎร์ด าเนินจะช่วยเหลือเป็นถุงยังชีพ  การ
ช่วยเหลือนอกจากองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดีแล้ว ยังมีผู้มีจิตศรัทธาได้บริจาคเป็นสิ่งของ  
น้ าดื่ม ให้แก่ศูนย์พักคอยด้วย  ส่วนวันนี้ทางสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดีก็จะน าเงินไป
บริจาค  ท่านใดจะร่วมบริจาคก็เชิญเลยครับ   ขอบคุณท่านผู้น าทุกหมู่บ้าน  อสม. อปพร.             
ทีเ่ข้าเวรยามศูนย์พักคอยตลอดที่ท าการเปิดมา  

ประธานสภาฯ  มีท่านใดมีเรื่องจะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบอีกหรือไม่ เชิญครับ 
จอ.สุขสมหวัง  ภักดีการ เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ส าหรับผมมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุม 

รองปลัดฯ  ได้รับทราบดังนี้คือ เมื่อวันที่ 2  สิงหาคม 2564  ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี 
ได้แถลงงบประมาณต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี  รายละเอียดตามเอกสารที่แจก
ทุกท่านคือ ลงวันที่  12  กรกฎาคม  2564  แต่เนื่องจากกรมส่งเสริมได้ท าการปรับปรุงระบบ
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และได้ก าหนดให้ค าแถลงงบประมาณ เป็นสิ้นปีงบประมาณ  2563 จึงได้แจ้งให้กับสมาชิกทุก
ท่านได้รับทราบ  รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบท้าย 

ประธานสภาฯ   มีสมาชิกท่านใดไม่เข้าใจ สามารถสอบถามได้ครับ  เนื่องจากองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี 
   ได้ด าเนินการประชุมไปแล้ว  แต่ระบบปรับปรุงทีหลังจึงได้แจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง  เพื่อพิจารณา 

    1. ญัตติเรื่องพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

   ในวาระท่ี 2 (ขั้นแปรญัตติ) 

ประธานสภาฯ  วันนี้เป็นการประชุมเพ่ือพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 

   2565 ในวาระท่ี 2 (ขั้นแปรญัตติ) ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  เรื่องที่เราก าลัง  
   จะพิจารณาต่อไปคือพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2565 

สภาองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดีได้รับร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ 2565  ในขั้นรับหลักการด้วยมติเป็นเอกฉันท์ และได้แต่งตั้งคณะกรรมการแปร
ญัตติจ านวน  5  คน และได้มีการก าหนดรับค าแปรญัตติ จ านวน  3  วัน คือ วันที่ 4 – 6  
สิงหาคม  2564 และคณะกรรมการแปรญัตติได้เสนอต่อสภาฯแล้วปรากฏว่าไม่มีผู้มาเสนอ 
ขอแปรญัตติเชิญเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติอ่านรายงานการประชุม 

นายทองใส  อุทธา อ่านรายงานการประชุม (รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบท้าย) 
ส.อบต. หมู่ 1  
ประธานสภาฯ  คณะกรรมการแปรญัตติได้อ่านรายงานการประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติเสนอต่อสภา 

   องค์การบริหารส่วนต าบลค านาดีเป็นที่เรียบร้อยแล้วปรากฏว่าไม่มีสมาชิกฯท่านใดยื่นแปรญัตติ
   แต่อย่างใด 
ที่ประชุม     - รับทราบ – 
ประธานสภาฯ  ก่อนที่จะให้ความเห็นชอบในวาระท่ี 2  (ข้ันแปรญัตติ) ขอเชิญท่านนายกฯได้ชี้แจงต่อที่ประชุม 

นายไชย  พลเยี่ยม เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ก่อนอ่ืนผมต้องขอขอบคุณท่านสมาชิก 
นายก อบต.    สภาองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี ที่ให้ความส าคัญกับร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ 2565  โดยไม่มีสมาชิกฯท่านใดยื่นแปรญัตติ  ซึ่งเมื่อท่านได้ให้ความ
เห็นชอบแล้ว  ก็จะได้ส่งให้นายอ าเภอลงนามเพ่ือประกาศใช้ต่อไปครับ 
2. ญัตติเรื่องพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

   ในวาระท่ี 3 (ขั้นลงมติ)  

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดอภิปรายหรือไม่ ถ้าไม่มีต่อไปผมขอให้ที่ประชุมได้พิจารณาในวาระท่ี 3 คือ ขั้น
ลงมติเห็นชอบร่างข้อบัญญัติ  งบประมาณรายจ่าย  ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565  ผมขอ
มติเลยครับ 

มตทิี่ประชุม เห็นชอบ  จ านวน  16 เสียง 

 ไม่เห็นชอบ จ านวน    - เสียง 

 งดออกเสียง จ านวน  1 เสียง 

ประธานสภาฯ  ให้เลขานุการสภาฯได้สรุปมติที่ประชุมร่างข้อบัญญัติ  งบประมาณรายจ่าย  ประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2565 ในวาระท่ี 3 (ขั้นลงมติ) ให้ที่ประชุมสภาได้รับทราบอีกครั้งครับ 
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นายบัวผัน  เยาวนิด เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  สรุปมติที่ประชุม                        
เลขานุการสภา  ในการเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจ าปี พ.ศ. 2565 ในวาระท่ี 3           

(ข้ันลงมติ) ดังนี้ ครับ 
มตทิี่ประชุม เห็นชอบ  จ านวน  16 เสียง 

 ไม่เห็นชอบ จ านวน  - เสียง 

 งดออกเสียง จ านวน  1 เสียง 
 

3. ญัตติเรื่องพิจารณาให้ความเห็นชอบเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  2564  

ประธานสภาฯ เนื่องจากท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี  มีญัตติเร่งด่วนที่ต้องเสนอสภาฯ ให้
ความเห็นชอบ คือขอความเห็นชอบการเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  
2564  เชิญเจ้าหน้าที่งบประมาณได้ชี้แจงให้สภาฯได้รับทราบครับ 

จ.อ.สุขสมหวัง ภักดีการ เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ก่อนที่จะขอความเห็นชอบในการ    
รองปลัด อบต.  ขอเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงหมวดครุภัณฑ์ขอน าเรียนให้สมาชิกสภาฯได้รับทราบถึงระเบียบและ

หนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้องก่อน  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณ พ.ศ. 2541 
และแก้ไขถึง ฉบับที่ 3  พ.ศ. 2563 ข้อ 29 การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ
รายจ่ายในงบลงทุน ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง 
ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  ส าหรับรายการที่จะขออนุมัติมีรายละเอียด ดังนี้ 

รายละเอียดเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง  ประจ าปี  2564 
- ญัตติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง  
 

- แผนงานบริหารงานทั่วไป ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ  รายละเอียดดังนี้ 
รายละเอียดโครงการเดิม รายละเอียดโครงการใหม่ 

 
          1. ชุดเครื่องเสียงจ านวน  1 ชุด เพื่อจัดซื้อ
เครื่องเสียงเคลื่อนที่แบบลากจูง  ขนาด 18  นิ้ว  ก าลัง
ขับ ไม่น้อยกว่า 90 วัตต์ ไมค์ลอยแบบมือถือ  
 

 
          1. ชุดเครื่องเสียงจ านวน  1 ชุด เพื่อจัดซื้อ
เครื่องเสียงเคลื่อนที่แบบลากจูง  ขนาด 15  นิ้ว  ก าลัง
ขับ ไม่น้อยกว่า 90 วัตต์ ไมค์ลอยแบบมือถือ (เป็นไป
ตามมาตรฐานและราคาตามท้องตลาดเนื่องจากไม่มีใน
บัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ส านักงานงบประมาณ 2563) 
 

- แผนงานบริหารงานทั่วไป ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็คทรอนิกส์  รายละเอียดดังนี้ 
รายละเอียดโครงการเดิม รายละเอียดโครงการใหม่ 

 
          1. เครื่องพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED สี ชนิด 
Network แบบที่ 1 จ านวน 1 เครื่อง รายละเอียด
ปรากฏตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ส านักงาน
งบประมาณ  2563   

 
          1. เครื่องพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED ขาวด า ชนิด 
Network แบบที่ 1 จ านวน 1 เครื่อง รายละเอียด
ปรากฏตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ส านักงาน
งบประมาณ  2563   
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- แผนงานรักษาความสงบภายใน ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร  รายละเอียดดังนี้ 
รายละเอียดโครงการเดิม รายละเอียดโครงการใหม่ 

 
          1. เครื่องตัดแต่งพุ่มไม้ ขนาด 22 นิ้ว จ านวน 1 
เครื่อง (รายละเอียดปรากฎตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์
ส านักงานงบประมาณ2563) 
          2 .เลื่อยยนต์ ตัดแต่งกิ่งไม้ ขนาด 11.5นิ้ว 
เครื่องยนต์ 2 จังหวะ ก าลัง 0.8 แรงม้า บาร์ยาว 11.5 
นิ้ว เชื้อเพลิงน้ ามันเบนซินหรือแก๊สโซฮอล์  ความจุ
น้ ามันเบนซินไม่น้อยกว่า310 มล. ความจุน้ ามันเครื่อง
ไม่น้อยกว่า210 มล. (เป็นไปตามมาตรฐานและราคา
ตามท้องตลาดเนื่องจากไม่มีในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์
ส านักงานงบประมาณ 2563) 
 

 
        1. เครื่องตัดแต่งพุ่มไม้ ขนาด 11.5 นิ้ว จ านวน 
1 เครื่อง เครื่องยนต์ 2 จังหวะ ก าลัง 0.8 แรงม้า บาร์
ยาว 11.5 นิว้ เชื้อเพลิงน้ ามันเบนซินหรือแก๊สโซฮอล์  
ความจุน้ ามันเบนซินไม่น้อยกว่า310 มล. ความจุ
น้ ามันเครื่องไม่น้อยกว่า210 มล. (เป็นไปตามมาตรฐาน
และราคาตามท้องตลาดเนื่องจากไม่มีในบัญชีมาตรฐาน
ครุภัณฑ์ส านักงานงบประมาณ 2563) 
          2 .เลื่อยยนต์ ตัดแต่งกิ่งไม้ ขนาดไม่เกิน 11.5
นิ้ว (เป็นไปตามมาตรฐานและราคาตามท้องตลาด
เนื่องจากไม่มีในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ส านักงาน
งบประมาณ 2563) 
 

 

ส าหรับรายละเอียดการเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงมีรายละเอียดน าเรียนให้สภาฯได้รับทราบเพียง
เท่านี้ครับ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมสภาฯในเห็นชอบ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ  จ านวน   16 เสียง  
    ไม่เห็นชอบ จ านวน     - เสียง 
    งดออกเสียง จ านวน     1 เสียง 
 

4. ญัตติเรื่องพิจารณาให้ความเห็นชอบเกี่ยวกับผลกระทบทางสิ่งแวดล้อม  วัดสุขสมบูรณ์ 
(ธ) บ้านสุขสมบูรณ์ 

ประธานสภาฯ ขอให้เจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบได้ชี้แจงให้สภาฯได้รับทราบก่อนลงมติครับ 

จ.อ.สุขสมหวัง ภักดีการ เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน องค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี ได้รับ    
รองปลัด อบต.   หนังสือจากส านักงานคณะกรรมการด าเนินงานการขอตั้งวัด ร้อยเอ็ด (ธ)  ลงวันที่ 2  สิงหาคม  

2564  เรื่อง  การรับรองผลกระทบสิ่งแวดล้อมเพ่ือขอใช้ประโยชน์ที่ดินของทางราชการเพ่ือ
สร้างศาสนสถาน (วัด) โดยตามหนังสือ ให้ขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบเกี่ยวกับการรับรอง
ผลกระทบสิ่งแวดล้อมเพ่ือขอใช้ประโยชน์ที่ดินของทางราชการเพื่อสร้างศาสนสถาน (วัด) 

ประธานสภาฯ ขอให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี  บ้านสุขสมบูรณ์ หมู่ 11  ในฐานะเจ้าของ
พ้ืนที่ได้ชี้แจงต่อที่ประชุมครับ 

นายปัญญา  นาแพงหมื่น  เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ส าหรับในพื้นที่ บ้านสุขสมบูรณ์ หมู่ 11   
ส.อบต. หมู่ 11                         ไม่มีปัญหาอะไรครับ 
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นายจ าลอง  ค าเขียว       เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ส าหรับปัญหาเกี่ยวกับการสร้างวัดคือ   
ส.อบต. หมู่ 2                              บริเวณโดยรอบล้อมลวดหนามท าให้ไม่สะดวกในการเดินทาง ต้องเดินรอบอ่างเก็บน้ าแก้งม่วง  
   อยากให้แก้ไขตรงจุดนี้ให้ครับ 

นายไชย  พลเยี่ยม เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ส าหรับการหามติสภาฯในการรับรอง 
นายก อบต.    เกี่ยวกับผลกระทบด้านสิ่งแวดล้อม เป็นหนังสือมาจากส านักงานคณะกรรมการด าเนินการขอ

ตั้งวัด ร้อยเอ็ด (ธ) โดยให้หามติจากสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี  จึงได้ขอมติสภาฯใน
วันนี้  มีท่านสมาชิกสภาฯบอกว่าทางวัดกั้นลวดหนามท าให้ขวางทางการเดินทางไม่สะดวก จริง
ที่ก้ันลวดหนามเนื่องจากป้องกันไม่ให้สัตว์เลี้ยงเข้าไปในบ่อน้ า  วันที่ 10 สิงหาคม 2564  
ทางองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดีของเราก็ได้ท าการปลูกป่าเพ่ิมพ้ืนที่สีเขียวบริเวณท่ี
สาธารณะ  และได้ท าการขุดลอกห้วยโป่งเป้า ส่วนการกั้นลวดหนามเมื่อครบประกันอาจจะ
ถอดลวดหนามออก  

นายจ าลอง  ค าเขียว       เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ส าหรับความคิดของผมคืออยากให้   
ส.อบต. หมู่ 2                              คณะกรรมการย้ายลวดหนามออกไปตรงขอบสระที่ขุดใหม่คนจะได้สัญจรได้ 
ประธานสภาฯ อยากให้คุยกับคณะกรรมการในหมู่บ้านของท่าน ซึ่งขึ้นอยู่กับระเบียบคณะกรรมการ 

นายจ านงค์  บุญไชยศรี เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมมีเรื่องสงสัยถนนทางบ้านราษฎร์ 
ส.อบต.หมู่ 12  ด าเนินมาทางหลังเมรุวัดป่าสุขสมบูรณ์ มีการก้ันลวดหนามไม่ทราบว่าใครก้ัน  เนื่องจากบ้าน

ราษฎร์ด าเนินจะออกมาบ้านสุขสมบูรณ์ ต้องออกมาทางวัดป่าสุขสมบูรณ์ท าให้ออกมาไม่ได้ 
นายปัญญา  นาแพงหมื่น  เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมได้สอบถามแล้วสาเหตุที่มีการก้ันลวด   
ส.อบต. หมู่ 11                         หนามเนื่องจากป้องกันการขโมยไม้พยุงครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมในการให้ความเห็นชอบ 

การรับรองผลกระทบทางสิ่งแวดล้อมเพ่ือขอใช้ประโยชน์ที่ดินของราชการเพื่อสร้างศาสนสถาน 
(วัด)  วัดสุขสมบูรณ์ (ธ) บ้านสุขสมบูรณ์ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ  จ านวน   16 เสียง  
    ไม่เห็นชอบ จ านวน     - เสียง 
    งดออกเสียง จ านวน     1 เสียง 

  

ระเบียบวาระท่ี 5 อ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
ประธานสภาฯ            ส าหรับระเบียบวาระอ่ืนๆ สมาชิกท่านใดมีเรื่องที่จะแจ้งในที่ประชุมเชิญครับ 

นายคมสัน  วงค์ค าแก้ว เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมได้ปรึกษากับท่านสมาชิกฯเรื่องการรับ 

รองประธานสภาฯ บริจาคช่วยเหลือศูนย์พักคอย อยากให้บริจาคในวันนี้เลยครับ อีกหนึ่งเรื่องที่ผมอยากจะบอก 

   คือ  หากลูกหลานที่อยู่ทางไกลจะเดินทางกลับบ้าน อยากให้ประสานกับผู้น าเพ่ือจะได้เตรียม 

   ตังรองรับได้ทัน 

นายบัวผัน เยาวนิด เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมมีเรื่องอยากจะปรึกษาคือ ต าบลค านาดี 
ส.อบต.หมู่ 4 ของเรามีกองทุนสวัสดิการ อปพร. ช่วย อปพร.ที่เสียชีวิต  เก็บเงินช่วยเหลือ  100  บาท/ศพ 

งบประมาณท่ีตั้งไว้  ศพละ  7,000  บาท ปัจจุบันกองทุน อปพร.มีสมาชิกท้ังหมด จ านวน  
52  ราย ซึ่งขาดงบประมาณอยู่จากที่ตั้งไว้  7,000  บาท จ านวน  1,800  บาท  ฝากให้
ท่านคณะผู้บริหารได้ดูแลกองทุนฯด้วยครับ จะท าอย่างไรถึงจะมีเงินเพียงพอ 
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นายทองใส  อุทธา เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ส าหรับผมมีเรื่องความเดือดร้อนที่จะแจ้ง 

ส.อบต.หมู่ 1            ให้คณะผู้บริหารได้รับทราบคืออยากให้ท่านได้ซ่อมแซมถนนที่ช ารุดให้สามารถใช้งานได้ และ 

   ฝายน้ าล้นอยากให้รีบด าเนินการให้ด้วยครับ 

นายปัญญา  นาแพงหมื่น  เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ส าหรับผมมีเรื่องอยากจะเสนอคือโครงการ   
ส.อบต. หมู่ 11                         ขุดลอกล าห้วยของบ้านสุขสมบูรณ์ หมู่ 11  จะสิ้นปีงบประมาณแล้ว ประกอบกับฤดูฝน   
   อยากให้กันเงินด าเนินการก่อสร้างในปีงบประมาณหน้าครับ 

นายจ าลอง  ค าเขียว       เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ขอบคุณคณะผู้บริหารที่แจกจ่ายถุงยังชีพ   
ส.อบต. หมู่ 2                              ให้แก่ผู้ติดเชื้อเป็นอย่างสูงครับ  เนื่องจากการกักตัวไปไหนมาไหนไม่ได้ล าบากมาก ขอบคุณ 

                                ท่านทีไ่ด้ให้ความช่วยเหลือครับ    
นายฤทธิรงค์   พลเยี่ยม เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมมีความในใจอยากจะพูดต่อที่ประชุม 

ส.อบต.หมู่ 10            สภาฯคือ เป็นปีที่ 3  แล้วที่สภาฯไม่มีการแปรญัตติแปรลดข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 

ท่านคณะผู้บริหารได้เล็งเห็นประโยชน์  ที่ท่านเสนอมามีแต่เกิดประโยชน์  เนื่องจากปีนี้เกิดภัย
แล้งผมได้ยืมเครื่องสูบน้ า ทราบว่ามีหลายเครื่อง แต่ไม่สามารถใช้งานได้ หากเจ้าหน้าที่มี
ความรู้ในการซ่อมแซม อยากให้ท าการซ่อมแซมให้สามารถใช้การได้  เนื่องจากผมมองว่าเครื่อง
สูบน้ าเป็นสิ่งจ าเป็น อยากให้ซ่อมแซมให้สามารถใช้การได้ 

นายจ าลอง  ค าเขียว       เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  เครื่องสูบน้ าของเราจัดซื้ออยู่ในช่วงปีไหน   
ส.อบต. หมู่ 2                              เครื่องยังเหลืออยู่หรือไม่  ตั้งแต่ผมเป็นสมาชิกสภาฯมาไม่เคยอนุมัติให้ซื้อ หากเคยซื้อก็ 
   อยากให้องค์การบริหารส่วนต าบลค านาดีซ่อมแซมให้สามารถใช้งานได้ 
ประธานสภาฯ            ผมจ าได้ว่าสภาฯได้อนุมัติให้ซื้อเครื่องสูบน้ าในสมัยที่ผมเข้ามาเป็นสมาชิกสภาฯสมัยแรก   
นายคมสัน  วงค์ค าแก้ว เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 3 ปี แล้วที่สภาฯของเราไม่มีการแปรญัตติ 
รองประธานสภาฯ ฝากไปถึงคณะผู้บริหาร ให้บริหารเงินภาษีของพ่ีน้องประชาชนให้สมกับทุกท่านไว้วางใจครับ 

นายไชย  พลเยี่ยม เรียนประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ก่อนอ่ืนผมต้องขอขอบคุณสภาองค์การ 

นายก อบต.  บริหารส่วนต าบลค านาดีที่มีมติเห็นชอบรับร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2565  ขอบคุณที่ทุกท่านให้ความร่วมมือต่อองค์การบริหารส่วนต าบล              
ค านาดีมาตลอด  ขอตอบค าถามของท่านสมาชิกดังต่อไปนี้ครับ 

ท่านบัวผัน  เยาวนิด  ได้หารือเก่ียวกับเงินกองทุน อปพร. หากองค์การบริหารส่วน
ต าบลค านาดีจะตั้งงบสนับสนุนจะสามารถด าเนินการได้หรือไม่ ฝากท่านรองปลัดฯได้ศึกษา
ระเบียบด้วยครับ ส าหรับการขอรับบริจาคเพ่ือน าเงินมาสมทบกองทุนผมจะปรึกษากับ
เจ้าหน้าที่ป้องกันฯอีกครั้ง เนื่องจากถือว่าบุคคลเหล่านี้เสียสละเพ่ือส่วนรวมเป็นอย่างสูง  และ
อีกบุคคลหนึ่งที่อยากให้ดูแลคือนายปัญญา  แก้วกาหลง  บุคคลคนนี้ได้เสียสละในการรับ – ส่ง 
ผู้ป่วยโควิดเพ่ือเข้ารับการรักษาท่ีโรงพยาบาลโดยไม่เป็นเวลาแน่นอน  ถ้ามีส่วนไหนสามารถ
เบิกค่าตอบแทนให้ได้ก็อยากให้เบิกให้   หากอยากมีเงินเพ่ิมต้องท าเป็นสมาคมหรือชมรม  ท า
ให้ถูกต้องแล้วน ามาเสนอต่อสภาฯเพ่ือให้ความเห็นชอบอีกครั้งหนึ่งครับ  

ท่านทองใส  อุทธา ส.อบต. หมู่ 1  ได้แจ้งเก่ียวกับการซ่อมแซมถนนและการก่อสร้าง
ฝายน้ าล้น  ผมได้ให้กองช่างจัดท าโครงการเสนอขอไปแล้วส าหรับโครงการก่อสร้างฝายน้ าล้น  
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ส่วนถนนสายที่ท่านแจ้งรอดูว่ามีงบประมาณเหลือจ่ายเหลือหรือไม่  หากมีจะรีบด าเนินการ
ซ่อมแซมแก้ไขให้ครับ 

ท่านปัญญา  นาแพงหมื่น ส.อบต. หมู่ 11 ได้สอบถามเกี่ยวกับการขุดลอกล าห้วย 
บ้านสุขสมบูรณ์ หมู่ 11 ผมได้แจ้งให้กองช่างท าแบบประมาณการ  ปร.4 ปร.5  แล้วหากไม่
สามารถด าเนินได้ทันจะได้ท าเรื่องกันเงินไว้ 

อยากให้ท่านประชาสัมพันธ์ให้ผู้ที่รักษาหายแล้วโซนบ้านราษฎร์ด าเนิน หมู่ 3 , ม12 

บ้านหนองขอนแก่น หมู่ที่ 2  บ้านสุขสมบูรณ์ หมู่ 11  บ้านลาดค้อ หมู่ที่ 9  และบ้านชุม            
แสงชัย หมู่ที่ 6 มารับถุงยังชีพที่องค์การบริหารส่วนต าบลค านาดีเจ้าหน้าที่ได้จัดเตรียมไว้แล้ว
ครับ 

ท่านฤทธิรงค์  พลเยี่ยม ส.อบต. หมู่ 10 ได้สอบถามเกี่ยวกับเครื่องสูบน้ า  ผมพอจะ
จ าได้ว่าองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดีของเราเคยมีเครื่องสูบน้ าอยู่ประมาณ  5  เครื่อง ฝาก
ให้ท่านรองปลัดฯช่วยดูหากเครื่องไหนสามารถด าเนินการซ่อมแซมได้ก็ให้ส่งซ่อมแซมด้วยครับ 

ส าหรับผมก็มีเรื่องที่จะน าเรียนเพียงเท่านี้ครับ 
ประธานสภาฯ  เมื่อไม่มีท่านใดเสนออีก จึงขอปิดการประชุม 
 

ปิดประชุมเวลา 16.00 น. 
 

(ลงชื่อ)       บัวผัน  เยาวนิด ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
         (นายบัวผัน  เยาวนิด) 
          ต าแหน่ง เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี 
 
 

     (ลงชื่อ)     ทองใส  อุทธา   ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
         (นายทองใส  อุทธา) 
    ต าแหน่ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี หมู่ที่ 1 
 
 

     (ลงชื่อ)      ค าสิงห์  ขวัญทะรี    ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      ( นายค าสิงห์  ขวัญทะรี ) 
    ต าแหน่ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี หมู่ที่ 5 
 
 

     (ลงชื่อ)      มงคล  สมุทร์เขตร์  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      ( นายมงคล  สมุทร์เขตร์ ) 
    ต าแหน่ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี หมู่ที่ 7 
 
 

     (ลงชื่อ)         สมดี  ศรีแนน      ผู้ลงนามรับรองรายงานการประชุม 
                  ( นายสมดี  ศรีแนน ) 
    ต าแหน่ง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลค านาดี 


